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1. Izberite 3 besede, s katero bi označili vašo Erasmus+ izkušnjo.  

Tri besede s katero bi opisala Erasmus+ izkušnjo so: brezmejno, kaotično in nepozabno. 

2. Kateri dejavniki so najbolj vplivali na vašo odločitev za mobilnost? 

Moja odločitev za udeležitev Erasmus študijske 

izmenjave, je bila jasna že od osnovne šole. Ko sem 

poslušala zgodbe, od starejših družinskih prijateljev, iz 

njihovih Erasmus izmenjav, iz katerih mi je bilo jasno že 

kot otroku, da tega enostavno ne smem zamuditi. Da 

hočem izkusiti tujino kot domačinka in ne samo kot 

turistka, mi je bilo jasno, že preden sem zares dobro 

vedela kaj hočem v tujini početi oziroma s drugimi 

besedam, kaj hočem študirati. Pred dejanskim odhodom na izmenjavo pa so je bila primarna želja po 

nabiranju življenjskih izkušenj, podkrepljena z željo nabiranja izkušenj  študirati na tuji univerzi, v tujem 

jeziku in pridobiti znanje pravosodnega sistema tuje države.  
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Razlog zakaj sem se odločila za Univerzo v Lizboni pa je iz ljubezni do Portugalske, katero sem že večkrat 

obiskala in je name vedno pustila pečat. 

3. Kako je potekala vaša mobilnost? 

Če bi jo opisala, bi rekla splet veliko naključno povezanih 

trenutkov. Če grem bolj kronološko, se je začela, kot 

pričakovano, vselitev v stanovanje, prvi dan na univerzi, 

urejanje vpisa na predmete, kateri so bili nekateri različni 

kot je bilo v sprejemnem 

obrazcu, ali pa so se časovno 

prekrivali, urejanje potrebnih 

stvari, npr. metro kartice, 

univerzitetne kartice itd. Vmes, ogromno prečudovitih trenutkov, med 

predavanji, na faksu med pavzami med predavanji, med mestnimi ulicami in 

nad mestnimi ulicami (mnogo sapo jemajoč razglednih točk-»miraduro«) , na 

plaži in na izletih izven Lizbone. Končala, pa se je z malo več dela za faks za 

zaključevanje predmetov, prezentacijami, ki so bili ključen del ocene in 

predvsem cenjenem vseh trenutkov med izmenjavo. 

4. Kateri aspekti mobilnosti se vam zdijo najpomembnejši?  

Najpomembnejši aspekti se mi zdijo na študijskem področju, da izkusiš drugačen način poučevanja 

profesorjem kar razširi kompetenco učenja, da vidiš da so državljanske meje samo geografsko določene 

meje in po drugi strani lepoto raznolikosti v pozitivnem smislu. Svoboda izkušnje popolne samostojnosti 

in tudi osebne majhnosti in s tem prilagodljivosti kot gost v tuji državi.  
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5. Katere kompetence ste pridobili na podlagi vaše Erasmus+ izkušnje? 

Mislim, da je obdobje v Lizboni pozitivno vplival na vse aspekte osebnostne in karierne rasti. Mislim da je 

pozitivno vplivalo na kompetenco komuniciranja v tujem jeziku ter z ljudmi iz drugega kulturnega okolja, 

na iskanje rešitev v dani situaciji, ko me je življenje postavilo v situacijo, s katero prej še nisem bila soočena. 

Tudi kompetenca zaupanja sama vase in v svoje odločitve je bila pri meni  močno podkrepljena.  

6. Bo mobilnost v tujini vplivala na vašo nadaljnjo karierno pot?  

Prepričana sem, da bo samo pozitivno vplivala. Zaradi izmenjave sem bila bolj ali manj prisiljena razširiti 

svoja znanja in spretnosti, katera so v Sloveniji manj dostopna ali celo unikatna. Izkušnje v tujini so me 

zbližale z medkulturno kompetenco, sposobnost učinkovitega komuniciranja in dela z ljudmi iz različnih 

kultur, kar je zelo cenjeno v globalno usmerjenih podjetjih in organizacijah. Velik faktor bivanje v tujini je 

bil tudi poglabljanje znanja angleškega jezika in učenje portugalskega tujega jezika, kar je lahko ključna 

prednost pri iskanju zaposlitve, še posebej v večjezičnih okoljih ali pri delu z mednarodnimi strankami. 

Dodaten faktor je tudi mednarodno mreženje z ljudmi iz istega področja dela, s tem, pridobivanje globalne 

perspektive, ker je pol leta študiranja v tuji državi, obdana s ljudmi iz celega sveta. To je definitivno 

spremenil moj pogled na svet in na pravno strokovno področje, kar je še dodatno 

poglobilo razumevanje pravnih problematik. In za konec, menim da 

najpomembnejše, vpliv na mojo  osebno rast, predvsem, samostojnost in 

prilagodljivost, kar so lastnosti, ki jih delodajalci zelo cenijo. 

7. Kako je (bila) mobilnost vrednotena na vaši instituciji, v lokalnem okolju, 

na kariernem področju, v zasebnem življenju?  

Moja Erasmus+ izkušnja je bila vrednotena odlično, tako na univerzi kot v mojem 

osebnem življenju in na kariernem področju. Na domači univerzi, katera 
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mednarodna povezovanja zelo spodbuja in je vedno na voljo za informacije in pomoč. Tako pred 

mobilnostjo, kot tekom mobilnosti in tudi pri zaključku mobilnosti asistenca ne bi mogla biti boljša, za kar 

sem zelo hvaležna. Tako družina kot prijatelji so me pred mobilnostjo podpirali, zdaj pa so veseli, ko vidijo 

kako me je izkušnja obogatila. Na kariernem področju pa je definitivno največji razlog, da sem takoj dobila 

pripravništvo v odvetniški pisarni v Lizboni. Za bodoče karierne podvige pa lahko samo predvidevam, da 

bo tudi! 

8. Kaj bi priporočili naslednikom v programu Erasmus+?  

Ni razloga za noben pred odhoden stres, vse je na koncu okej ali pa še boljše! :D  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


